



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE PAÇOS DE FERREIRA
MUNICIPIO DE PAÇOS DE FERREIRA

---- ACTA----

-----Aos nove dias do mês de Agosto de dois mil e dezasseis, nesta Freguesia e Cidade de Paços de Ferreira, Edifício da Sede da Freguesia e Salão Nobre, sita na Avenida D. Sílvia Cardoso, pelas vinte e uma horas, reuniu em sessão extraordinária a Assembleia de Freguesia, estando presentes:-----

-----Alice Clara Carneiro da Silva, Presidente, Mário Sílvio da Silva Leal, primeiro secretário, Eduardo Augusto Alves de Almeida, segundo secretário, Cristina Alexandra Carneiro Chamusca, Gilberto Justiniano de Castro Dias Gonçalves, Rui Miguel Meireles Dias, Paula Cristina da Silva Ferreira, Gabino Joaquim Ferreira Nunes, Maria Antónia Gonçalves Dias, José Fernando Leal Gonçalves, vogais.-----

-----Ausentes: Hernâni da Silva Moreira, Jorge Humberto Carneiro Rodrigues e Diva Marta Alves Pinto, vogais.-----

-----Presente o Executivo: Artur Alexandre Soares Costa, Presidente, José Luís Martins Leal, Secretário, António Constantino da Silva Barros, Tesoureiro, Maria do Carmo Nogueira Pacheco, vogal.-----

-----Ausente: Sónia Renata Pedro Vieira, vogal.-----

-----**PONTO UNICO:** Reapreciação e votação do Protocolo de delegação de competências entre a Câmara Municipal e a Junta de Freguesia.-----

-----Foi dada a palavra ao senhor Presidente da Junta que referiu que apesar desta Assembleia já ter aprovado o Protocolo de delegação de competências entre a Câmara Municipal e a Junta de Freguesia no passado mês de Abril, com a ressalva da alínea i) do referido protocolo e uma vez que a Câmara Municipal não fez qualquer alteração a protocolo, pois diz que o protocolo é igual para todas as Freguesias, e após reunião como o senhor Presidente da Câmara que se disponibilizou a ceder pessoal, máquinas e produtos, e numa lógica de boa relação e confiança entre a Junta de Freguesia e Câmara Municipal, decidiu acordar com o protocolo e levá-lo novamente á Assembleia para aprovação até ao final do ano, sendo que a qualquer momento pode rescindir o mesmo

-----Pedi a palavra o senhor José Fernando para perguntar se a Junta de Freguesia já teria um calculo das despesas que iriam ter.-----

-----O senhor Presidente da Junta respondeu que ainda não foi feito nenhum cálculo.---

-----Pedi a palavra o senhor Gabino para dizer que está se a discutir um protocolo em que ninguém acredita, pois as verbas não chegam e não se pode votar um protocolo que não chega nem a um terço para o que é pedido, estando apenas a votar-se numa base de confiança, quanto toda a gente sabe que não chega.-----

-----O senhor Presidente da Junta prestou os devidos esclarecimentos e referiu que se o senhor Gabino não confia na Câmara Municipal deve votar contra.-----

-----O senhor Gabino respondeu que nesta situação concreta não se trata de confiança mas sim de rigor.-----

-----O Senhor Presidente da Junta finalizou dizendo que este protocolo não é um protocolo de brincar e ao faz de conta, mas sim um protocolo entre a Junta de Freguesia

e a Câmara Municipal e se houver bom senso acha que resulta.-----

-----Não havendo mais intervenções foi posto á votação, sendo aprovado por unanimidade.-----

-----ENCERRAMENTO:-----

-----Não havendo público e nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, eram vinte e duas horas, onde se lavrou a presente acta, que depois de lida foi posta à votação sendo aprovado unanimemente que vai ser assinada pela mesa.-----

-----E eu, Hélia Cristina Pereira Dias, a subscrevi.-----

Hélia Cristina Pereira Dias
Presidente da Mesa
Augusto Almeida Alencar